11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.07.2010 16:25:35

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 06.07.2010 23:16:25

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/150292/answer/150342




Bam Hamo cmath aHanuasl Ha UIITIIT (12 urbeknuit) metogom ITLIP-quarsoctTuku (COCKoO u3
YPETPHI), IOCEB IEPBOM MOPLKK MOYY Ha (QJIOPY U YyBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOWOTHKAM. YIayHu.



